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Prabézny test ZS 2021/22
Varianta A
V kazdé tloze viechny kroky vypoctu podrobné zdavodnéte.
1. (2 body) Spoctéte limitu
lim Vn2+n+1—vnZ—9p— 1.
n—o00

2. (2 body) Zderivujte funkei
e dr +1
3r242z-1
g e 2 — 3z

3. (6 bodii) Hyperbola je zad4na jako graf funkce

3r—1
Bh=— 2
ks 2
Urcete rovnici teény ke grafu funkce v bodé z; = —1. Nadrtnéte tuto hyperbolu s vyz-

nacenymi priseciky s osami. stfedem, asymptotami a se zadanou tecnou, u teény urcete
a vyznacte jeji pruseciky s osami a bod dotvku s hyperbolou.

4. (10 bodd) Vysetiete pritbéh funkce
f(@)=—2* - 322+ 92 — 5,

t). najdéte jeji defini¢ni obor, uréete pfipadnon sudost /lichost, kdy je f kladna/zédporna,
priiseciky s osami, limity v krajnich bodech Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, in-
tervaly monotonie, lok4lni a globalni extrémy, obor hodnot, asymptoty, druhou derivaci,
oblasti konvexity, konkavity a inflexni body. Nakreslete graf funkce.
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